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Vorgaben/Pre-settings: Ergebnisse/Results:

Heizspannung: 6,3 V, Heizstrom: 0,2 A, Heizart: indirekt #52
System 1 2 3 System 1 2 3
Réhrenart Diode | Pentode |- Réhrenart Diode |Pentode
Sockelbel Sollwert IA [mA] 0,8 5
ockelbelegung:
Pin 1 F1 F1 Messwert IA [mA] 0,167 2,929
Pin 2 A = % vom Sollwert 21 59
Pin 3 A Sollwert IG2 [mA] 1,5
Pin 4 G3 Messwert IG2 [mA] 0,76
E!" g gf = % vom Sollwert 51
in
Pin7 K K S [_mAN] 0,75
Pins F2 F2 bei Delta UG1 [V] 0,6 .
Pin 9 Messwert IA[mA] bei +1/2 dUG1 3,154 Sockel: Rimlock B8A
Pin 10/extern Messwert IA[mA] bei -1/2 dUG1 2,704
M 1500
Grenzwerte:
D Anode [¢ 0,1
UA [V] 3500 [3000 |00 node [%] s
UG2 V] 0 125 0 Messwert IA [mA] ,
IK [mA] 0,800 10,000 | 0,000 bei UA [V] 175
NA [W] 0,000 2,000 0,000 D G2 [%] 6,32
NG2 [W] 0,000 0,300 0,000 M rt 1A [mA] 2,494
tvoische Wert bei UG2[V] 77,9
ypische Werte: =
UA V] 38 2500 0,0 RIEeh] 2500 O =
UG1 [V] 0,00 -2,00 0,00 Ig [uA] 0 PE- 11.5 mm
UG2 [V] 0,0 85,0 0,0
UG3 [V] 0,0 0,0 0,0 1A {Svstern 2
IA [mA] 0800|5000 | 0,000 : — tl"f“m'{“ﬂff”;i
1G2 [mA] 0,000 [1,500  [0,000 ) 1 Tl i
S [mA/V] 0,00 2,00 0,00 N UA=135V, UG2=43
1] 0,0 16,0 0,0
D [%] 0,0 0,0 0,0
Ri [kOhm] 0,0 1400,0 0,0
T T <
E E E
= Z =z
Daten f. Kennlinien:
UG1-Kennlinien: UG1/IA
1: UA [V] 250
1: UG1 [V] variabel ab -6
1: UG2 [V] 85
1: UG3 [V] 0
2: UA[V] 188 :
2: UG1 [V] variabel ab -6 -1 | S S T A 0
2: UG2[V] 64 UG1V] UG1V] UGI[V]
2: UG3[V] 0
3: UA[V] 125 UAJIA (System 1) UG2Z/A (System 2)
3: UG1 [V] variabel ab -6 o1l GV, U=
3:UG2 [V] 23 B —— UG1=-2V, UA=250V
= 014 UG1=-4V, UA=250V
3: UG3 [V] 0 0,13] 3
0,12
UA/UG2-Kennlinien: UA/IA UG2/IA 01
1: UA [V] variabel bis 3,8 250 01
1: UG1 [V] 0 -1 =z 009 e z
1: UG2 [V]variabel bis |0 85 50-05 5 {EU
1: UG3 [V] 0 0 = 0,07) = =
2: UA [V] variabel bis 250 0,08)
2: UG1[V] 2 0.05 y
2: UG2 [V] variabel bis 85 0,04
2: UG3 [V] 0 o
3: UA [V] variabel bis 250 0‘01
3: UG1 [V] -4 1 T 1 el |
3: UG2 [V] variabel bis 85 0 1 2 3 0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 50 100 150 200 250 3
3: UG3 V] 0 WAL UGz UA[V]
f(UaP.entod.e) Sl Heizfadentest System 1 Kurzschlusstest System 1: o.k.
AC-Simulation, +V 0 0 0 Fehler Heizfaden: Kein Durchgang Kurzschlusstest System 2: o.k.
gemessene Heizspannung: 6,3 V Ufk: -100V/+100V, Spannung fir
gemessener Heizstrom: 188,35 mA (Ph=1,187 W) Kathodenschlusspriifung: 100V (1):, 0 mA, o.k.
Aufheizzeit: 107 s Prifung Diode mit Sperrspannung 300V, System

1=la[mA]: 0,012
lg (System: 1/2/3)[uA1:0/0/0
Vakuumfaktor: 0,00000000
Anderung la: 0 [%], IgR: 2,892 mA, Ig|R: 2,892 mA

= CV3883, WD150, 6CT7,
Diode durch probieren ermittelt.
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